
・・・渡辺猛会長ごあいさつ・・・

平成 20年 7月 30日に第 1回の真田図書館建設運営研究会が
発足し、13 回の研究会を開催しました。そして委員の皆さん、
また、途中から加わっていただいたサポーターの皆さんの真田

図書館に寄せる熱意と努力のおかげで、本年 4月 18日に真田図
書館サポーターの会設立総会を開催できました。

図書館建設も順調に進んでいるとお聞きし、いよいよ 9 月頃
からは引越し準備が始まるのかなと思っています。

総会では、次のようにサポーターの会活動方針が議決されました。

☆ 地域の特色を活かし、地域に根ざした市民協働の真田図書館の実現のために支援します。

☆ 私たち一人ひとりが真田図書館でのサポーター活動を通して、人と人との交流の輪を拡げると

ともに、自らの生涯学習の向上をめざします。

この活動方針に沿って、地域の皆様、そして会員の皆様の充実した生涯学習活動が展開される舞台

づくりを、私たちサポーターが支援していきたいと思います。教育事務所での引越計画が示されまし

たら、皆様のご協力をお願いします。

・・・荒井今朝信真田地域教育事務所長ごあいさつ・・・

真田町当時からの長年の懸案でありました「真田図書館」が今年 12月に開館します。図書館整備
のために真田町当時に基金積立をご理解いただいた真田地域の皆様、整備計画策定に携わってこられ

た皆様のご尽力に感謝申し上げます。

また、市民協働の観点から図書館サポーターを募集させていただいたところ、個人約 80 人とグル
ープ 5団体が登録していただきました。そして、4 月 18 日には設立総会が開かれたところであり、
誠に「心強い」の一語に尽きます。

図書館は、地域の皆様の学習支援、情報発信の拠点、コミュニティの場など多くの機能を兼ね備え

た施設です。しかしながら、できた施設はそれだけでは機能しません。最後は人が入り、市民の皆様

の利用と協力で成り立っていきます。

多くの皆様にご利用いただき、また支えていただきながら、地域に根ざした図書館づくりをしてま

いりたいと考えています。

今後、引越しなどサポーターの皆様のお力をお借りしていかなければ、前に進んでいかれない場面

もたくさんあります。その節は、なにとぞお力添えをお願い申し上げます。

○ 図書館建設状況について

工事は順調に進んでいます。7 月末現在、
内装、家具などの工事や、設備関係の工事を

行っています。真田地域自治センター２階部

分の学習室、多目的ルーム、ボランティア室

の工事は完了しました。9 月からは図書館の
外の排水や舗装工事などが始まり、11月まで
かかる予定です。
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○ 総会開催後の主な活動経過

・ 上田図書館での研修（業務部会蔵書点検希望者） 6月 10・11・15・16日
・ 中学生サポーターとの懇談会（教育事務所主催） 7月 18日（日）午後 2時～3時
・ 幹事打合せ会 7月 26日（月）午後 5時 15分～6時
・ 運営部会（おはなし広場関係グループ） 7月 29日（木）午後 2時～3時

☆ ☆ ☆ 中学生サポーターとの懇談会 ☆ ☆ ☆

7月 18日（日）午後 2時から 3時まで真田中央公民館で中学生サポーターとの懇談を行いました。
中学生サポーター9人が参加してくれました。その際の主な意見をお知らせします。
□ 真田図書館に対して期待すること・どのように利用したいか

・ 長期休み中の勉強に利用したい。

・ 資料（歴史・地理）の充実をして欲しい。

・ 誰でも気軽に利用できる図書館にして欲しい。

・ 友達と一緒に本について話し合える場にしたい。

・ 読みたい本のリクエストをしていきたい。

・ 本が増えることを期待する。

□ サポーターとしてどのような関わりができるか。

・ いろんな人が利用しやすいような図書館になるように関わっていきたい。

・ 本の整理や修理をしたい。

・ 図書館の PR活動を学校等でしていきたい。
・ ポスター書きをしていきたい。

・ イベントのお手伝いをしたい。

サポーター講座開催のお知らせ

○ 火曜日のサポーター活動から

今年度に入り、業務部会のサポーターさんが、毎週火曜日に図書室で作業されています。

○ アンケート提出のお願い

4月の総会終了後、「真田図書館サポーター活動アンケート」という用紙をお配りし、ご提出お願
いしました。このアンケートはこれからのサポーター活動の基になるものですので、お出しいただ

いてない方は、8月 20日までに真田地域教育事務所 金田 までご提出ください。
書いていただくサポーター活動をできる日時などは、一応の目安です。書いたから絶対に出なけ

ればいけないということではなく、都合のつかないときは無理をする必要はありません。「できる

範囲で、無理なく、楽しくサポーター活動を」という考え方で結構です。

なお、未提出の方にはアンケート用紙を同封します。

○ 編集後記 幹事 大塚なお美

毎日暑い日が続いていますね。

今回「サポーターだより第 1号」を発行することになりました。広報を担当する運営部会長さん
の了解も得て、第 1号は教育事務所にお手伝いいただき発行の運びとなりました。図書館の建設も
順調に進んでいます。私たちも行政と一緒に力をあわせ、私たちの真田図書館のオープンに向けて

積極的に参加しましょう！！ サポーターの会の皆さんには、熱中症や夏バテにならないように

お体に気をつけられ、お過ごしください。

真田地域教育事務所では、ブックスタート事業（4 ヵ月健診の際に絵本に触れる機
会をつくる。）での読み聞かせのサポーターを募集しています。次のとおり講座を開催

しますので、受講されるサポーターは、真田地域教育事務所 金田（電話 72-2655・
有線 2097）まで申し込んでください。

8月 26日（木）午後 1時 30分～3時 真田中央公民館 山浦美幸先生
9月 10日（金）午後 1時 30分～3時 真田中央公民館 小暮由夏司書

10月には、本の分類・配架の講座を開催する予定です。また、何かこのような講座
を開催して欲しいという希望がありましたら、ご連絡ください。

＜小金敏展さんのコメント＞

4 月のサポーターの会設立後、毎週火曜日に図書室へ来ています。最初は４～5 人で
したが、今では 10人ほどになり、にぎやかに楽しく活動しています。
午前中は、書架整理を行い、午後からは本のカバーかけや修理、背ラベルの貼り替え

の作業をしています。非常に熱心に参加していただきありがたい。

ひとつ残念なことは、女性ばかりなので、男性もぜひ参加していただくと益々うれし

く思います。

新図書館のために活動でき、非常にやりがいを感じています。


